



11 апреля в зале Мордовского государственного национального драматического театра прошло торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов II Республиканского конкурса социальной рекламы «За честную конкуренцию» и 22 годовщине образования Мордовского УФАС России.

На торжественном мероприятии присутствовал заместитель Председателя Правительства – Министр строительства и архитектуры Республики Мордовия – Евгений Терелов, который по поручению Главы Республики Мордовия поздравил работников антимонопольного органа и вручил Виктору Шавензову, занимавшему до 2 апреля 2014 года должность заместителя руководителя Мордовского УФАС России, награду «Заслуженный работник органов государственной власти Республики Мордовия».

Со знаменательной датой и высокими достижениями коллектив антимонопольной службы поздравили также заместитель Председателя Госсовета РМ Сергей Сорокин, Уполномоченный по правам предпринимателей в Республике Мордовия Юлия Иванова и другие почетные гости.

Второй частью мероприятия стало подведение итогов конкурса социальной рекламы «За честную конкуренцию».

На суд жюри, в состав которого вошли члены Экспертного совета по рекламе, созданного при Мордовском УФАС России, были представлены более 30 работ от профессиональных рекламистов и дизайнеров, студентов ВУЗов и школьников.. Отрадно отметить, что работы учеников Лямбирской СОШ №1 Вадима Нугаева, Ефима Сеськина, Полины Шакирзяновой (на фото) Лианы Бикмурзиной не остались без внимания. Ребята получили сувениры и самое главное – стимул в будущем году подняться на более высокий уровень.

Благодарственным письмом и ценным подарком за организационно-информационную поддержку в проведении конкурса был отмечен и коллектив нашей газеты.